

Z á p i s
z 5. zasedání ZMČ Praha - Šeberov
konaného dne 28. 2. 2011

Přítomni: pp. Venturová, Vitvarová, Kastner, Hrubá, Chaloupka, Tureček
Omluveni: p. Archalousová
za ÚMČ: p. Novotný
za občany: pp. Kolářková, Kvasnička
Zahájení: 17.00 hod.

K bodu 1 – Zahájení zasedání

Zasedání zastupitelstva městské části Praha- Šeberov zahájila a řídila starostka Ing. Petra Venturová.

Starostka městské části dala hlasovat o programu jako celku:

Hlasování: jednohlasně schváleno

K bodu 2 – Volba ověřovatelů zápisu

Starostka MČ podala návrh na ověřovatele zápisu a to pp. Vitvarovou. a Hrubou.

Hlasování: jednohlasně schváleno

K bodu 3 – Kontrola zápisu předchozího zasedání

Bylo konstatováno, že zápis odpovídá průběhu jednání.

K bodu 4 – Výpověď smlouvy o obhospodařování cenných papírů uzavřenou se společností ČSOB Asset Management, členem skupiny ČSOB

K této problematice se zastupitelé již vyjadřovali, projednávali všechny klady i mínusy a dospěli k závěru, že v souladu s článkem č. 10.2 uzavřené smlouvy o obhospodařování cenných papírů, kterým je výpověď s dobou trvání jednoho měsíce od doručení, kdy doba začíná běžet prvního dne následujícího měsíce bude tato výpověď podána.

Zastupitelstvo zvažuje finanční prostředky převést na spořicí účet, v současné době se zjišťují podmínky a úrokové sazby jednotlivých bank. Pohledávka Glitnir (její prodej schválen na lednovém zasedání) bude do doby prodeje ponechána u ČSOB.

Návrh usnesení:

ZMČ Praha Šeberov schvaluje podání výpovědi smlouvy o obhospodařování cenných papírů uzavřenou se společností ČSOB Asset Management, a.s., členem skupiny ČSOB.

Hlasování: jednohlasně schváleno

Návrh byl přijat

K bodu 5 – Dodatek č. 2 ke smlouvě o provedení právní služby

Dodatek ke smlouvě o provedení právní služby upravuje cenu za tuto službu. Paní starostka zrekapitulovala služby paní doktorky Slivkaničové,, která městské části pomáhá se stanovisky a právními rozbory, např. při duplicitách pozemků, návrzích smluv, smlouvách o výpůjčkách atd.

Cena za tyto služby je na spodní hranici ceny obvyklé za tyto služby. Součástí každé faktury je rozpis prací, které byly městské části fakturovány.

Návrh usnesení:

ZMČ Praha Šeberov

1. schvaluje dodatek č. 2 ke smlouvě o provedení právní služby s JUDr. Ivanou Slivkaničovou v navrženém znění. Tento dodatek upravuje výši odměny za právní služby.
2. Pověřuje starostku podepsáním uvedeného dodatku. Dodatek je přílohou tohoto usnesení.

Hlasování: jednohlasně schváleno

Návrh byl přijat

K bodu 6 – Rozdělení hospodářského výsledku 2010 základní školy a mateřské školy

Ředitel základní školy a ředitelka mateřské školy podali zřizovateli návrh na rozdělení hospodářského výsledku za rok 2010 podle potřeb svých organizací.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo MČ Praha Šeberov schvaluje

1. rozdělení HV MŠ Na Příčné mezi 186, Praha 4 v souladu s návrhem paní ředitelky, tedy 84 896,32 Kč do rezervního fondu a 70.000,-Kč do fondu odměn, kdy zůstatek z provozní dotace roku 2010 byl 142.018,32 Kč a HV doplňkové činnosti byl 12.878,-Kč.
2. rozdělení HV ZŠ V Ladech, Praha 4 v souladu s návrhem pana ředitele, tedy 15.000,17 Kč do rezervního fondu a 92.085,83 Kč do fondu odměn, kdy provozní dotace roku 2010 byla plně vyčerpána, a výsledek hospodaření doplňkové činnosti byl 107.086,00,-Kč.

*Hlasování: PRO – pp. Venturová, Vitvarová, Tureček, Chaloupka, Kastner
Zdržel se – p. Hrubá*

Návrh byl přijat

K bodu 7 – Finanční příspěvek na dovoz obědů pro osoby starší 80ti let

V roce 2010 zastupitelé schválili výdej obědů pro seniory z mateřské školy v Šeberově. Na základě reakce paní ředitelky a podnětů z hygieny bylo výdejní místo změněno a obědy pro seniory nechává městská část dovážet prostřednictvím společnosti Jihoměstská sociální, a. s. Cena obědů pro seniory zůstala zachována, městská část ze svého rozpočtu hradí dovoz, jak bylo uvedeno v důvodové zprávě. Cena za dopravu však není 10,- Kč, ale je v současné době 20,- Kč a proto je potřeba tento údaj opravit. V navrženém znění není částka uvedena úmyslně, je pouze uvedeno, že MČ bude plně hradit dopravu v souladu s bodem č.3 usnesení z dubna.

Návrh usnesení:

Zastupitelstvo MČ:

1. Zrušuje bod č. 6. - příspěvek občanům nad 80 let na dovoz obědů z MŠ Šeberov, zasedání zastupitelstva MČ Praha Šeberov ze dne 26.4.2010.
2. Souhlasí s dovozem obědů pro seniory, kteří mají trvalý pobyt v MČ Praha Šeberov, prostřednictvím spol. Jihoměstská sociální a.s., která zajistí i dovoz obědů.
3. Schvaluje Občanům nad 80 let a osobám s částečnou či plnou invaliditou s trvalým pobytem na území MČ Praha Šeberov osvobození od poplatku na dovoz obědů, čímž se zavazuje jej hradit ze svého rozpočtu spol. Jihoměstská sociální a.s. za uvedené občany.

Hlasování: Jednohlasn schváleno

Návrh byl přijat

Na závěr se paní starostka omluvila občanům za špatnou a dezorientující informaci, která byla zveřejněna ve Zpravodaji č. 1/2011. Jedná se o přístavení velkovobjemových kontejnerů na bio odpad, kdy je ve zpravodaji mylně zveřejněno, že VOK bude přistaven ve středu 23. 4. 2011.

Velkoobjemový kontejner bude přistaven v sobotu 23. 4. 2011.

Diskuze:

Dotaz paní Kolářkové co bylo podnětem ke zrušení smlouvy s ČSOB zodpověděla strostka městské části, která opětovně vysvětlila situaci s cennými papíry a záměr městské části převést finanční prostředky na spořicí účet.

Dále paní Kolářková požádala zastupitele, aby na základě článku, který si přečetla v novinách, o výhledovém záměru PRE budovat v republice (uvažuje se i Chodov) paroplynové elektrárny, zásadně nesouhlasili s vybudováním takovéto elektrárny v blízkosti naší městské části

Paní Kolářková ještě upozornila, že za ulicí Za Prodejnou asi vzniká skládka. Zastupitelé toto upozornění vzali na vědomí a úřad městské části vyrozumí majitele pozemků – Tesco, aby skládku odstranil.

Na základě dotazu paní Hrubé ohledně výkopových prací Na Jelenách - zda se nejdená o přípojky na benzinovou stanici, tajemník úřadu zjistí proč se v této lokalitě výkopové práce a pokládak kabelu provádí.

V 17.40 hodin Ing. Venturová zasedání ukončila.

V Praze dne 28. 2. 2011

Ověřili:

Mgr. Květoslava Vitvarová

Marta Hrubá

.....